

ОФОРМИ ПОДПИСКУ БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши ПРИБЛИЖЕНИЯ:
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области
- Привилегии от партнеров издания (скидки/бонусы)
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты
Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

Рождественский пост нацелен больше всего на то, чтобы мы обратили внимание на своё отношение к людям, чтобы мы больше делали для них, забывая про себя.

Константин КОРЕПАНОВ, проректор Екатеринбургской духовной семинарии, - разъясняя смысл Рождественского поста

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Четверг, 6 декабря 2018 года

№ 225 (8525). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Дмитрий Медведев



Председатель Правительства России утвердил состав оргкомитета по подготовке празднования 300-летия Екатеринбурга.

Владимир Русинов



Член Избирательной комиссии Свердловской области рекомендован ЦИК РФ в председатели регионального избиркома.

Павел Дацюк



Известный хоккеист, нападающий сборной России стал лауреатом Национальной спортивной премии-2018 как лучший спортсмен года.

На улицах царит хаос визуальный...



Приезжие эксперты при составлении доклада «Екатеринбургский пульс. 2019» назвали Екатеринбург городом заборов. Визуальный хаос, который царит в городе, для них был очевиден. Столице Урала срочно нужна дизайн-революция

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия (Russia) and Планета (Planet), listing various cities and their populations.

...а в головах – исторический



В знаменитом фильме уральского режиссёра Ярополка Лапшина «Демидовы» в роли Василия Татищева, который строил Екатеринбург - Василий Корзун (слева), в роли Акинфия Демидова, который всячески мешал этому - Вадим Спиридонов

Как же случилось, что через 300 лет Акинфий Демидов всё-таки победил Василия Татищева? Люди проголосовали за Акинфия, и Кольцово будет носить его имя. Не знаем мы своей истории – тут тоже полный хаос

Утверждены тарифы на вывоз мусора

Галина СОКОЛОВА

Стало известно, сколько с 1 января следующего года будут платить свердловчане за вывоз мусора. Региональная энергетическая комиссия утвердила предельные тарифы на услуги операторов по обращению с твёрдыми коммунальными отходами (ТКО).

Напомним, в Свердловской области три региональных оператора. Восточную зону с центром в Екатеринбурге обслуживает ЕМУП «Специализированная авто-

база». Организации утверждён предельный тариф на 2019 год - 697,76 рубля за вывезенный кубометр мусора. При этом платёж для жителей многоквартирных домов Екатеринбурга будет формироваться из расчёта 0,213 кубометра с человека в месяц, а для проживающих в частном секторе - 0,261 кубометра. В итоге каждый житель многоквартирных домов будет платить за вывоз мусора 148,6 рубля, а частник - 182 рубля.

РЭК объясняет, что это максимально возможные цифры, оператор может

брать с клиентов и меньше. В структуре платежей были учтены расходы на сбор, транспортировку и захоронение отходов, а также плата за негативное влияние на окружающую среду. Заявлена и инвестиционная составляющая, она позволит оператору создавать и развивать мусороперерабатывающие заводы.

За освобождение от мусора Западной зоны с центром в Первоуральске отвечает ООО «ТБО «Экосервис». Здесь тариф больше - 713,57 рубля за кубический метр. Но нормы скромнее: в многоквартирных домах 0,169 кубометра, в частных 0,190 кубометра. Следовательно, плата в месяц одного жителя Первоуральска составит 120 рублей.

Самым напряжённым ожидание тарифов было у жителей Северной зоны с центром в Нижнем Тагиле. ООО «Компания «РИФЕЙ» будет обслуживать 23 муниципалитета с самой проблематичной логистикой. На днях региональный оператор презентовал в РЭК объём затрат на организацию процесса обращения с ТКО, составивший 1 137 рублей за кубометр.

Цифра поразила и рядовых жителей, и градоначальников. Они решили, что тарифы завышены. Из нижнетагильской мэрии ушли письма в РЭК и областное правительство. Чиновники просили региональные власти детально рассмотреть экономическую составляющую тарифа.

Мы добиваемся чётко выверенного и взвешенного тарифа на обращение с ТКО, - прокомментировал свою позицию мэр Нижнего Тагила Владислав Пинаев. Выбранная тактика возымела действие. Предель-

ный тариф для ООО «Компания «РИФЕЙ» составил 845,87 рубля за кубический метр, а норматив тот же, что и в Западной зоне. Следовательно, жители многоквартирных домов в Нижнем Тагиле и на севере области будут платить ежемесячно за вывоз мусора 143 рубля. Частники - 160 рублей. Владислав Пинаев по-прежнему считает размер платы обоснованно высоким и намерен вести переговоры с регоператором о снижении коммунальной нагрузки на тагильчан.

ИНИЦИАТИВА «ОГ»

Прошёл круглый стол по возрождению молодёжного медиавещания в регионе

Вчера по инициативе «Облгазеты» в Инновационном культурном центре в Первоуральске состоялся круглый стол, посвящённый вопросам и проблемам современного медиаконструирования для детей и молодёжи. Его участниками стали первый заместитель министра образования Свердловской области Нина Журавлёва (на фото справа), председатель комитета Заксобрания по молодёжной политике Елена Чечунова (на фото в центре), старший священник Храма-на-Крови протоиерей Максим Миняйло, а также представители департамента по делам молодёжи, Дворца молодёжи и руководители ведущих юнкорских объединений. Эксперты поделились мнениями о роли юношеской прессы, общей ситуации с медиаобразованием и пришли к выводу, что возрождение единой системы



медиавещания в регионе возможно, так как для этого есть необходимые ресурсы и опыт. «Во главе стратегии молодёжной политики нужно

поставить информацию. Проводить волонтерские и патриотические акции недостаточно, нужно ещё уметь о них рассказывать.

Молодёжь испытывает потребность в информации, но качество контента её не всегда устраивает», - отметила в ходе беседы Елена Чечунова

«Областная газета» наградила лучший строительный объект

Елизавета МУРАШОВА

Вчера в Екатеринбурге начал работу форум высотного и уникального строительства 100+ Forum Russia. На полях форума подвели итоги конкурса «Строительный Триумф-2018». Спецприз «Областной газеты» получила детская поликлиника Верхнепышминской ЦГБ имени Бородина. Награду вручил советник главного редактора «Областной газеты» Владимир Васильев.

Новую детскую поликлинику в Верхней Пышме начали строить в июле 2015 года. Старое здание могло принимать только 246 пациентов в сутки, при том, что за учреждением было закреплено около 18 тысяч детей. Как рассказали «Облгазете» в Верхнепышминской ЦГБ, новое четырёхэтажное здание рассчитано на при-

ём 500 юных пациентов в сутки. На открытие социально значимого для муниципалитета объекта в июне 2017 года приехал губернатор Евгений Куйвашев. Площадь четырёхэтажного здания - 9 тысяч квадратных метров. На первом этаже расположены гардероб, регистратура, рентген-кабинет, во втором - педиатрическое отделение, на третьем разместились кабинеты функциональной диагностики и физиотерапии, дневной стационар на 14 коек. На четвёртом этаже - кабинеты узких специалистов и хирургический блок. Кабинеты оснащены современным оборудованием для исследований.

ПО РЕШЕНИЮ СУДА

«Уралинформбюро» выиграло дело против Ура.ру

Агентство «Уралинформбюро» защитило свою репутацию в суде. Уральскому СМИ удалось опровергнуть порочащие сведения о себе, распространённые другими журналистами. Как сообщает «Уралинформбюро», поводом для судебного разбирательства послужила информация, опубликованная Ура.ру. СМИ выпустило статью под заголовком «Конкурс по дорогам на миллиард в Екатеринбурге снова отменён из-за «уральмашевского» СММ», тем самым обвинив агентство в причастности к преступному сообществу Уралмаша. По словам истцов, судебное разбирательство длилось полгода. В ноябре 2018 года Арбитражный суд Свердловской области после нескольких экспертиз вынес вердикт о том, что опубликованные Ура.ру сведения не соответствуют действительности и порочат деловую репутацию «Уралинформбюро». По решению суда СМИ обязано разместить на своём сайте опровержение и не менее семи дней сохранять активную ссылку на него на главной странице портала. Требования о компенсации причинённого вреда удовлетворены частично: вместо заявленных истцом 1 млн рублей с Ура.ру взыскано 50 тысяч рублей. В требовании о взыскании 1,32 млн рублей в качестве возмещения причинённых убытков (неполученные доходы, упущенная выгода) было отказано. Решение ещё не вступило в законную силу.

Евгения СКАЧКОВА

ЗНАЙ НАШИХ!

«Гора Белая» вошла в топ-10 лучших горнолыжных курортов

Аналитическое агентство «ТурСтат» составило рейтинг самых популярных горнолыжных курортов в России на сезон 2018/2019. В десятку лучших вошёл спортивно-развлекательный комплекс «Гора Белая», который находится под Нижним Тагилом. «Гора Белая» расположилась на десятом месте рейтинга. За зимний сезон её посетили около 200 тысяч любителей горнолыжного спорта. Самый популярный курорт в стране - сочинская Красная Поляна с 1,3 млн посетителей в год. Второй в рейтинге - курорт Шерегеш в Кемеровской области, на который ежегодно приезжает 1 млн человек. Замыкают тройку лидеров «Сорочань» в Московской области.

Ирина ПОРОЗОВА



Row of social media icons and QR codes for Twitter, Instagram, Facebook, VK, OK.ru, Telegram, and TT.me.